Wir kennen uns! Denn Siegwerk ist schon längst Teil deines Alltags. Leuchtend bunte Joghurtdeckel oder edle glänzende Verpackungen von Süßigkeiten sind nur ein kleiner Teil unseres Repertoires. Druckfarben sind unsere Welt – und mit einer Ausbildung bei Siegwerk kannst auch Du Teil dieser bunten Vielfalt werden.
Aufgabengebiet:
Du bist ein Organisationstalent, bist kommunikationsstark und hast Freude an der Arbeit mit Word, Excel und Co.? Dann ist diese Ausbildung genau das richtige für Dich! Die Ausbildung zum Industriekaufmann/-frau (m/w/d) umfasst bei Siegwerk alle wichtigen Stationen von A bis Z wie Angebot bis Zahlungseingang. Du bekommst einen umfangreichen Gesamtüberblick über die Zusammenhänge und Schnittstellen zwischen den einzelnen Abteilungen und Prozessen und wirst zu einer breit aufgestellten Fachkraft ausgebildet.
Ausbildungsumfang:
Angehende Industriekaufleute lernen bei uns das gesamte Spektrum der späteren Einsatzmöglichkeiten kennen – eine abwechslungsreiche und anspruchsvolle Ausbildung mit vielen Chancen für Berufseinsteiger. Ziel Deiner Ausbildung ist es, Dich  zu einer breit aufgestellten Fachkraft zu entwickeln, die einen umfangreichen Gesamtüberblick über die Zusammenhänge und Schnittstellen eines Industriebetriebes aufweist.
Du wirst während Deiner Ausbildung am Standort Siegburg eingesetzt und absolvierst auch Deinen theoretischen Teil der Ausbildung direkt vor Ort im Berufskolleg Rhein-Sieg in Siegburg, wo Du an zwei Tagen in der Woche unterrichtet wirst. 
Das solltest Du mitbringen:
· Interesse an betriebswissenschaftlichen Prozessen und gute Deutsch- und Englischkenntnisse
· Teamgeist und eine gute Kommunikationsfähigkeit
· Sicherer Umgang mit den MS-Office Programmen
· Allgemeine Hochschulreife, Fachhochschulreife oder Abschluss der Höheren Handelsschule
Was wir Dir bieten:
· Abwechslungsreiche Aufgabenstellungen und Herausforderungen
· Verkürzte Ausbildungszeit auf 2 ½ Jahre
· Vielzahl an Mitarbeiterrabatten und Sportangeboten
· Zentrale Lage im Herzen Siegburgs
· Ausbildungsvergütung nach Chemietarif-Vertrag
· Ausbildungsevent vor Beginn der Ausbildung
Klingt spannend? Ist es auch!
Bewirb Dich jetzt über unser Online-Tool Talent@SW. 

Bei weiteren Fragen kannst Du Dich an folgenden Ansprechpartner wenden: 
[bookmark: _GoBack]Jana Rink  +49 2241 304 716
